

REZULTATE DUPA CONTESTATI
PROIECTE ADMISE

000004

Nr crt	BENEFICIAR SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCT AJ OBTINUT	SUMA SOLICITATA	VALOARE FINANTARE ACORDATA	DOMENIU
1	Asociația MERCUR CREATIV	LOCAL TALENT FEST	93.2	56,200.00	56,200.00	<p>DESCRIERE PROIECT</p> <p>aranajata in cadrul evenimentului Caravana City Food ce a avut prima editie in 2017, pe tinerii artisti targumuneni, de a le oferi o „platforma” unde sa se exprime si sa-si demonstreze talentul. Evenimentul Local Talent Fest ajuns in acest an, la cea de-a doua editie, face un pas inainte si merge in mijlocul comunitatilor, in cele mai mari cartiere ale orasului, in locurile unde talentul arde moacni, dar unde definatorii lui n-au avut ocazia sa se exprime. In perioada 7 - 9 august 2023, tuturor celor care s-au prezentat la voca sau la un instrument, dansa, rochia sau sustine un moment teatral, le punem la dispozitie o scena cu toate dotarile necesare (scenotehnica, lumini, sonorizare) unde sa performeze. Cei mai buni 3 concurenti, din fiecare din cele 3 cartiere selectate, cu cea mai mare densitate populatie: 1 848, Tudor Viadimirescusi Umrii, se califica pentru finala Local Talent Fest, din 3 septembrie, care are loc pe Bulevardul Cetatii, in cadrul Caravanii City Food. Din jurul de scoletie din cartiere va face parte cantaretil si actorul Vizi Imre, un reprezentant al Asociatiei Culturale Vizitansylvania, partenerul nostru de organizare si un reprezentant al organizatorului, jocurilor de asociatie si a culturii locale in societatea civila a Municipiului Targu Mures.</p> <p>In timpul "Zilelor" se desfasoara in prim plan evenimentul din cadrul Palatului Culturii din Targu Mures. Acesta va cuprinde un program extrem de variat, din diferite sfere asociate jocurilor: conferinta, conversatii cu publicul, spatiu de joaca pentru toate varstele si expertizele, targuri ale producatorilor de jocuri nationali si internationali, experiente interactive. De asemenea, in cadrul programului vor exista si alte manifestatii culturale-artistice de promovare a culturii locale si a comunitatii de boadgamos: Stand-Up, proiectii, ateliere, expozitii, Etaps Locala a Campionatului National de Catan.</p> <p>Toate elementele programului din cadrul "Zilelor Jocurilor" sunt dedicate publicului larg si au scop de experimentare, informare si descoperire a jocurilor de societate din toate artele industriei de board games, iar acest eveniment principal va avea alte activitati adiacente desfasurate in prealabil in oras, incluse tot in acest concept, de promovare a jocurilor in spatiul public: ateliere si prezentari in mediul scolar, preuniversitar si universitar si alte activitati educative si interactive.</p>
2	Asociația Culturală ZILELE JOCURILOR	Zilele Jocurilor	88.6	62,472.60	62,472.60	<p>Proiectul "Dezvoltarea tinerilor artisti utilizând excelența interculturală și interdisciplinară" are ca scop dezvoltarea și îmbogățirea creativității artistice a copiilor și tinerilor din județul Mureș cu ajutorul specialiștilor locali, naționali și internaționali din acest domeniu. Principalele activități ale proiectului sunt dedicate elevilor și cuprind două componente: ateliere de creație unde se va face inițiere în pictură, modelaj, pictură pe sticlă, artă textilă și tehnici grafice alături de mari artiști locali precum și cursuri de măiestrie pentru pasionații de muzică ce se vor desfășura sub tutela profesorilor din cadrul Liceului Vocațional de Artă din Targu Mures precum și a unor invitați de renume din țara și din străinătate pentru următoarele instrumente: pian, vioară, flaut, chitară sau percuție.</p> <p>La finalul proiectului se va desfășura o activitate multiculturală în care vor fi prezente atât lucrările artiștilor plastici cât și piesele pregătite de către elevii pasionați de muzică. Evenimentul va fi găzduit de Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie G.E. Palade din Targu Mures, și va avea o importanță deosebită în ceea ce privește dezvoltarea capacității și dorinței de muncă a tinerilor artiști mureșeni.</p>
3	Asociația Fidos ROMREG	Dezvoltarea tinerilor artisti utilizând excelența interculturală și interdisciplinară	87.8	52,540.00	52,540.00	<p>Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului</p>
4	Asociația culturală Mureșul Superior	Identitate prin cultura, din zestrea Ardealului - ediția VI	87.6	80,000.00	80,000.00	<p>Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului</p>

Comisia de contestatii:

Hopârtea Corina Cristina

Mures - Mănaache Florentina

Szabo Péter

specialist

specialist

consilier local

